



**Herstedvester Sogns Menighedsråd
Dagsorden**

Herstedvester Kirke Rytterskolen Storstræde 22 Herstedvester 2620 Albertslund	Dato: 14. november 2023	Referent: Line Lundum Matthäi
	Tidsrum: 19.00-22.00	Dirigent: Rasmus Eisted
	Fremmødte: Per Møller Jørgensen, Line Lundum Matthäi, Rasmus Eisted, Mette Rossum, Inge-Lise Nørklit, Marianne Høegh Wilkins, Grete Apetri, Ole Hultberg, Marianne N. Kristensen, Jeannie Osman Sommer og Simon Sørensen.	
	Afbud: Birgit Andersen, Helle Viuf og Jeppe Rønnow	
	Fraværende:	

No.	Dagsorden med overskrift:	Uddybning:	Referat:
1.0	Godkendelse af dagsorden.		
2.0	Orientering fra formanden (PMJ)	<p>Provstikonvent den 16. november.</p> <p>Frivillige. Jf. menighedsrådsvalget i 2024.</p> <p>Julemarked Herstedvester Landsby</p> <p>Babysalmesang.</p>	<p>Alle præster deltager. Rasmus, Inge-Lise og Per deltager også.</p> <p>Vi mangler frivillige til at opstille til valget.</p> <p>Vi har fået mulighed om en bod på julemarked i Herstedvester den 26. november. Mette koordinerer hvem der kan stå i boden. Send en mail til Mette.</p> <p>Vi startede den 1. november og 5 deltog. Onsdagen efter kom der kun 1. Vi er i tvivl om det kan opretholdes. Vi ser i morgen hvor mange der er og hvis der er for få, lukkes holdet.</p>
2.1	Orientering vedr. flisebelægningen (LM/PMJ)	Det indstilles, at orienteringen tages til efterretning	Aflleveringen er på plads. Materialerne er i servicegården og slotsgruset er anlagt. Vi skal have fokus på om vi får rabatten fra Susanne Wagner.

2.2	Nykredit (RE)	Nykredit skal bruge billede- og adresselegitimation på rådsmedlemmerne. Rasmus udsender et link til formålet.	Rasmus sender os et link så vi kan uploade billede og dokumentation. Alle bedes uploade og sende en mail til Rasmus når missionen er udført.
3.0 Behandlingspunkter			
3.1	Budgetforslag 2024 (RE)	Det indstilles, at forslag til budget 2024 godkendes. Hanne Stegmann deltager ved behandlingen af punktet. Budgetforslaget eftersendes som bilag 1.	Hanne gennemgik budgetforslaget. Budgetforslaget blev enstemmigt vedtaget. Herstedvester Sogns menighedsr, CVR 53373011, Budget 2024,, Endelig budget afleveret d. 14-11-2023 20:09
3.2	Kvartalsrapporten – 3. kvartal (RE)	Det indstilles, at 3. kvartalsrapport godkendes. Hanne Stegmann deltager ved behandlingen af punktet Kvartalsrapporten eftersendes som bilag 2.	Hanne gennemgik kvartalsrapporten. Kvartalsregnskabet blev enstemmigt vedtaget.
3.3	Udtynding af lindetræerne (MR)	Der er indhentet 3 tilbud. Det indstilles, at bruge det billigste tilbud De 3 tilbud eftersendes som bilag 3.	Vi tager det billigste tilbud. Vi har fået 100.000 i anlægsmidler i 2024. Beskæringen koster 131000 – det resterende beløb tages af de frie midler. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. Formanden laver en indstilling til provstiet.

3.4	Projektbeskrivelse mm vedr. toilet på den nye kirkegård (MR)	FØP indstiller, at der ikke bygges et nyt toilet på den nye kirkegård. Hvis indstillingen følges, skal der heller ikke føres strøm til den nye kirkegård.	Forslaget blev vedtaget 9 stemte for 1 undlod at stemme
3.5	Indhentning af tilbud (PMJ)	Det indstilles, at ved tilbud over 20 t. kr. og under 100t.kr. indhentes 2 tilbud. Ved tilbud over 100 t. kr. indhentes 3 tilbud, hvis det er muligt.	Forslaget blev enstemmigt vedtaget.
4.0	Orienteringspunkter		
4.1	Nyt fra kassereren		Ved godkendelse af fakturaer, forventes det af kassereren at procedurerne er fulgt. Husk at underskrive.
4.2	Nyt fra kontaktpersonen		Intet at bemærke
4.3	Nyt fra kirkeværgen		Inge-Lise har haft besøg af flere firmaer til at give tilbud på ekstra toilet i Rytterskolen. Endelige tilbud fremsendes 25. november. Forventeligt bliver ombygningen fra midten af maj og 6 uger. Herudover skal vi i gang med fjernvarme i graverboligem og nyt lydanlæg i kirken.
4.4	Nyt fra præsterne		Marianne har været til konference om Kirke og nye vilkår. Marianne fortalte lidt om oplevelsen – det lød spændende.

			<p>I morgen evalueres Pinsesuset.</p> <p>1. søndag i advent vil konfirmanderne deltage i afviklingen af gudstjenesten.</p> <p>Vi kommer nye salmer i julesanghæfterne.</p>
4.5	Nyt fra organisterne		Intet at bemærke
4.6	Nyt fra personalerepræsentanten		Intet at bemærke
4.7	Nyt fra udvalgene		<p>KUV – arbejder med tre tilbud for at lave en plan for den gamle kirkegård. Næste møde er den 4. januar hvor forslagene gennemgås af tilbudsgiverne.</p> <p>Aktivitetsudvalgsmøde er udskudt til januar</p> <p>Foredragsudvalgsmøde kører godt.</p> <p>Julehjælpsudvalget har annonce i avisen i morgen, så der kan søges. Julehjælpen uddeles 17. december.</p>
5.0	Spørgetid		Intet
6.0	Evt.		Husk info om rådets konstituering på søndag

